

热点

北京第一批滞留湖北人员 800余人已于25日抵京

据新华社电 记者从25日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会获悉,北京第一批滞留湖北人员800余人已于25日下午抵京。据了解,25日0时起,湖北省除武汉市以外地区解除离鄂通道管制。北京市与湖北省提前对接,制定滞留湖北的北京人员返京工作方案,成立北京西站联防联控前方指挥部,分期分批组织滞留湖北的北京人员安全有序返京。25日下午第一批800余人分两个车次抵京。

据介绍,为避免在机场与入境人员交叉感染,目前返京方式主要为铁路专列和公路自驾。返京后,返京人员须严格执行居家或集中观察14天的规定。北京市人民政府副秘书长陈蓟表示,为保障安全有序,此次返京工作采取有组织、点对点的方式进行,全程闭环管理,无缝对接。

北京一男子隐瞒 出入境行程被行政拘留

据新华社电 北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏在25日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上介绍,一男子隐瞒出入境行程,违反北京市境外进京人员管控规定,被处以行政拘留的处罚。

经查,李某辉,男,30岁,顺义区人,北京市某公司员工。其于1月25日出境前往老挝,3月14日从昆明入境,15日返回北京。其间,其向单位谎称已于2月初回京,并以生病为由请假。返京后,李某辉未向居住地社区报告,未进行隔离观察,并于3月16日到单位上班。

目前,李某辉正在集中隔离点接受医学观察,核酸检测为阴性,相关密接人员进行居家观察。针对李某辉拒不执行紧急状态下的决定的行为,3月25日,顺义公安分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条的规定,对李某辉做出行政拘留的处罚,待通过医学观察后执行。

财经

接下来大盘还能冲多高?



昨天受美股道指报复性狂飙2113点,创88年来最大涨幅的影响;A股全线大幅高开,上证直接开在10天线之上,上午在10天线2770附近横盘震荡,午后震荡走高,创业板和深成指也基本同步,守住跳空缺口,并突破10天线,是昨天最理想的走势,如此则5天线有望上穿10天线,短线走势才会有趋强的可能;接下来重点观察反弹的力度和持续性,看能否向第二目标位2806-2856推进,操作上继续坚持半仓反向进退策略,趁连续强反,短线强拉品种可顺势分批减仓;逐步收缩防线,特别是到2806-2856区域及以上。

周三市场最大的看点就是A股三大指数放量突破10天线,这与外围市场全线强反的助力有重要关系,逆向思维同样适用于全球股市。周三放量突破10天线意味着后面反弹还有空间,有望向2806-2856方向靠近,如果力度更强一些,不排除有上冲2900-2950的可能,创业板则看2006-2056,周四首先关注上证上冲2806-2856的状态。“钱眼”一贯的思路就是要打提前量,并尽量做好应对,所以接下来还是这个观点,先当一波反弹来做,走一步看一步更稳妥。周三大盘还不错,冲上10天线这个关键位,短线还有上冲的动能,如果继续反弹冲高,则准备在2806-2856及以上,特别是2900-2950越涨越减,防范再次回落,由于在反弹周期内每个板块的反弹节奏不一样,大家要注意一手上个股的轮动节拍,涨得多,反弹力度大的就先卖,滞涨的可再拿一拿,如果出现轮动上涨再择机高抛。 钱眼

本地

南京出台医保支持中医药实施办法 8个中医特色病种按病种付费

扬子晚报讯(通讯员 杨萍萍 记者 张可)日前,南京市医疗保障局、南京市财政局、南京市卫生健康委员会联合制定《南京市基本医疗保险支持中医药传承创新发展实施办法》,明确对针灸、推拿等体现技术劳务价值的医疗服务建立价格动态调整机制,8个中医特色病种实行按病种付费。

《实施办法》要求建立科学合理的中医医疗服务价格动态调整机制,优先提高针刺、灸法类、推拿疗法类、中医肛肠类、中医骨伤类、中医外治等体现技术劳务价值的项目,支持中医传承创新发展。同时,首批将试点选择8个中医特色病种实行按病种付费:中医推拿手法治疗腰痛病(腰椎间盘突出症)、小针刀治疗筋伤病(狭窄性腱鞘炎)、针灸治疗面瘫病(周围性面神经麻痹)、手法复位夹板固定治疗桡骨远端骨折、手法复位用肩疗法治疗肱骨近端骨折、手法复位“8”字绷带固定治疗锁骨骨折、中医针灸治疗项痹病(混合型颈椎病)、中医治疗绝经前后诸症(更年期综合征)。

《实施办法》还提出将符合条件的中成药、中药饮片和治疗性中药制剂按规定纳入基本医保支付范围,并在支付标准上给予适当倾斜;对国家、省、市谈判的中成药,适当降低个人自付比例;对于群众接受度较高的小针刀治疗、内科疾病推拿治疗、小儿捏脊治疗、烫熨治疗等,合理确定个人自付比例。对于临床疗效显著且定价合理中药自制剂,进一步降低个人自付比例。

全国首家“眼科云读片门诊” 在江苏省中医院上线!

扬子晚报讯(通讯员 颜英杰 记者 杨彦)“拿着一张片子四处看!”——很多朋友在看病过程中都遇到过这样的情况,检查出了问题,想多找几家医院看看,但无奈要辗转打听、四处奔波。为解决患者这一苦恼,3月26日起,全国首家“眼科云读片门诊”在江苏省中医院(南京中医药大学附属医院)上线啦!自此,患者在线上上传检查影像就能和医生进行一对一交流,大大节省了就诊时间。

眼科主任施炜介绍说,医学影像被比喻为是临床的“眼睛”,眼科影像学检查已成为眼科临床重要部分,是疾病诊断的重要依据。在门诊,经常有患者拿着其他医院的影像结果,想再问问三甲医院的意见;还有的眼底慢性病患者复查,希望听到专家细致讲解影像和治疗之间的联系;还有的患者希望得到更全面的多模式影像诊断等。“云读片门诊”的开设,正好解决了患者这些问题。

苏州相城元和高新区: 防疫经济“两手抓”企业复工有新法

苏州相城元和高新区共有7000余家法人企业单位,工商个体户达10000余家,辖区内的相城国际汽车城是华东地区的大型汽车销售服务集聚区,蠡口国际家具城更是名扬海内外。在全力抓好疫情防控的前提下,元和高新区更是主动出击,招商工作开足马力,同时指导企业“危”中寻机,创新经营方式,获取疫情防控与经济社会发展“双胜利”。3月12日,记者对苏州相城高新区党工委副书记、招商局局长、元和街道党工委副书记孙国燕进行了跟踪采访。为了确保口罩供应量,在口罩厂内住了两天;连轴转检查企业防疫情况;每天接待六七批企业代表,马不停蹄加紧招商……如此种种,无一不体现出苏州基层党员干部的敬业和担当。

扬子晚报/紫牛新闻记者 薛马义 於苏云 黄玉琴



扫码看相关新闻

速读

盐城大纵湖国家湿地公园 晋级“国字号”

扬子晚报讯(记者 季宇轩)3月23日,国家林业和草原局发文通知,盐城大纵湖国家湿地公园成功通过试点验收,正式成为国家湿地公园,为盐城增加了一张“国字号”生态名片。

大纵湖国家湿地公园东至大纵湖旅游度假区环湖大道,西达大纵湖水口南周河与步湖公路交界处,南抵盐城、泰州市界,与泰州兴化市中堡镇相接,北至大纵湖旅游度假区125省道。主要由大纵湖及周边湿地组成,总面积1060公顷,公园内自然景观独特,生态系统结构完整,植被多样,物种丰富,尤其是发现了中国特有的珍稀鸟种、国家一级保护动物震旦鸦雀20多只。整体划分为保育区、恢复重建区、合理利用区三个功能区。

南京10项民生实事 人大代表启动专题监督

扬子晚报讯(通讯员 肖日东 记者 薛玲)3月25日,南京市人大召开市人大代表开展民生实事项目监督工作部署会,扬子晚报记者采访中了解到,市人大常委会将组织10个监督小组,对南京市政府2020年重点实施的10项民生实事实况开展“一对一”专题监督。

扬子晚报记者采访中了解到,监督组将采取听取汇报、随机查访、代表持证视察、听取第三方意见及社会反响等5种方式,对民生实事项目推进情况进行监督。市人大常委会对民生实事项目实施完成总体情况进行满意度测评,在市十六届人大四次会议上将测评结果书面印发全体市人大代表,并向社会公开。

千岛群岛以东发生7.6级地震

据新华社电 位于俄罗斯萨哈林岛南部的南萨哈林斯克地震台25日说,千岛群岛以东海域当天发生7.6级地震并引发轻微海啸。震中位于千岛群岛的温祢古丹岛以东约228公里,震源深度42公里,附近俄堪察加半岛上有人居住的4个地区震感较强。

科学家在陨石碎片中 发现超导体

据新华社电 美媒称,根据一项新研究发现,科学家在世界最大一颗陨石内发现了微量超导体物质。

据美国小发明网站3月24日报道,超导体是电阻为零的导体。在澳大利亚这颗陨石内发现的超导体是一种已知的材料,但这一发现本身令人震惊。研究报告的主要作者之一、加利福尼亚大学圣迭戈分校的伊万·舒勒说:“重要的一点是,天空中存在天然的超导体。”

复工复学,看颈肩腰腿痛的老人多了 宅出的“僵尸走”、“跛行腿”是时候解“困”了

3月21日,省教育厅出台“确定开学时间”的通知,令家长们兴奋,不少“解放”了的爷爷奶奶们,也陆续奔赴新的“战场”——易可“筋伤中心”,他们要为疫情期间宅出来、累出来的“僵尸走”、“跛行腿”等颈肩腰腿痛疾病解“困”。

抗疫、看娃,宅出“跛行腿”

从2月份开始,南京的罗奶奶就一直被困在家里,每天带娃、做饭、打扫卫生,家务量几乎比平时增加了2倍,这不,2月份还没结束,她的腰椎就痛得弯不下来了,背上牵拉着痛,连翻身都困难。由于孙子要在家上网课,没人照顾,再加上防疫期间看病不便,她就一直忍着。没想到最近腰椎问题越来越严重——感觉整个

身子筋都僵了,蹲不下身子,每次在家做家务或者买个菜,走个500米不到,腿就不听使唤,像铁拐李一样开始“跛行”。

21号得到学校即将开学的通知,想到马上还要照顾孙子上学,她立即预约了易可“筋伤中心”的专家号,找到南京中医药大学教授杭柏亚和“治筋达人”张魁。经过仔细手诊检查后,张魁发现老人的腰椎有不小问题,已经形成了一定程度的卡压,加上抗疫期间长时间的劳累和延误治疗,导致疾病快速发展。此时如果采用高频电火花及时、系统“治筋”,完全可以帮助她解“困”。

春季最适合“舒筋”,解“困”正当时

张魁说,大部分颈肩腰腿痛不是骨

头问题而是筋(肌肉、韧带、筋膜)的问题。传统中医认为“春主生发”,春季是万物复苏的季节,人体也一样,此时如果对症的“治筋”、“舒筋”、恢复筋的功能,往往可以达到事半功倍的效果。

张魁表示,颈肩腰腿痛患者久治不愈、疼痛反复,很大程度上是因为筋的连接、固定、润滑等功能减弱,进而形成卡压造成的。解决问题的关键就是让“出轨”的筋回家,气血恢复流通了,疼痛问题自然就迎刃而解了。

高频电火花,专怼颈肩腰腿痛

现在,对颈肩腰腿痛的传统治疗有些尴尬——针灸、推拿等治疗“治标不治

本”,治疗结束了,疼痛又会“找上门”;手术,会在机体形成新的“瘢痕”,术后复发也不在少数。

张魁说,高频电火花突破了传统治疗的瓶颈,它就像钻地弹一样,直接穿透深层的筋经,突破粘连的软组织,营养神经根。同时,对于普通治疗难以到达的间隙目标,高频电所产生的震荡中药离子,也能起到消除无菌性炎症的作用。这样,解决深部软组织的粘连,“出轨”的筋就能“回家”,重新恢复筋骨的平衡性。

3月29日(周日)上午,杭柏亚教授在南京易可中医门诊(集庆门大街11号,集庆门大桥西公交站台旁),为广大颈椎病、腰椎病、膝关节炎等颈肩腰腿痛及股骨头坏死患者提供诊疗服务,可提前拨打025-84506642预约。(吉久山)

(宁)医广【2020】第02-24-014号(广告)